

Вступительное слово Председателя Думы к сборнику «День за днём» за май 2015 года

Дорогие друзья!



Май каждого года традиционно проходит во всей нашей стране под знамёнами Великой Победы!

И в этот юбилейный год 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941- 1945 гг. депутаты Думы городского округа Самара особое внимание уделяли мероприятиям, главными гостями которых стали ветераны и участники той войны.

Сразу несколько значимых событий, приуроченных к празднованию Победы, прошли в Самаре: после реконструкции открылся Парк им. 30-летия Победы, торжественно открылась Арка Победы на Аллее Трудовой славы, открыты мемориальные доски Героям Советского Союза Н.И.Колычеву, Ф.В.Санчирову, А.И.Баранову, высажена рябиновая аллея Памяти, во многих городских дворах посажены молодые яблоньки, плачущие березы и кусты сирени.

В праздничные майские дни Депутаты Думы посещали ветеранов на дому и в ветеранских организациях, оказывали содействие в проведении встреч и концертов в округах, участвовали в Уроках мужества в образовательных учреждениях.

Председатель комитета по социальным вопросам А.В.Мастерков и сотрудники аппарата Думы приняли участие в выездной конференции для ветеранов городского округа Самара на теплоходе «Федор Достоевский» по реке Волга по маршруту Самара - Волгоград - Саратов - Самара.

Несмотря на праздничные дни депутаты 07 мая собрались на очередное 64-ое заседание Думы городского округа Самара. В ходе заседания депутаты одобрили поправки в Устав города и проголосовали за корректировку бюджета областной столицы. Решение по изменениям в Устав стало очередным этапом в приведении главного городского документа в соответствие с нормами федерального и областного законодательств, они основывались на результатах публичных слушаний,

проведенных по этому вопросу в апреле 2015 года. Необходимость корректировки бюджета города связана с учетом кредитных ресурсов, привлекаемых из вышестоящих бюджетов, и перераспределением средств в целях уточнения кодов расходов бюджетной классификации и главных распорядителей.

В мае 2015 года в Думе городского округа Самара также заседали профильные комитеты, рассматривавшие важные вопросы внутригородской жизни.

Подведены итоги двух конкурсов: «Школа в объективе» среди общеобразовательных учебных заведений города и на лучший журналистский материал среди городских СМИ, посвященный окончанию пятого созыва Думы.

В школах города прозвенели последние звонки. Депутаты поздравляли выпускников в своих округах.

Завершился май традиционным и ярким фестивалем «Пресса-2015» в парке Струковский сад, где принимали участие депутаты Думы городского округа Самара, члены Общественного совета и Общественного молодёжного парламента.

**Председатель Думы - глава городского округа Самара
А.Б.Фетисов**